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ŠBK Galaxy Košice víťazom turnaja U15
Dvanásty turnaj kategórie U15 sa odohral vo Frýdku-
Místku. Zlaté medaily získava slovenský tím ŠBK Galaxy
Košice. Najviac sa slovenskému tímu snažili cestu k zlatu
znepríjemniť české tímy z Frýdku-Místku a Litoměříc.

V prvom zápase domáci tím Basketpoint Frýdek-Místek doslova demoloval nemecký tím HAKRO Merlins
Crailsheim . Treba však povedať, že nemecký tím dorazil na turnaj v značne oslabenej zostave. V druhom
stretnutí, ktoré hrajú dva poľské tímy - MKS Basket Szczawno Zdrój a Oknoplast Inter-Bud Kraków lepšie
vstúpi druhý menovaný. V tretej štvrtine prevzal opraty zápasu do svojich rúk Szcawno Zdrój a pohodlne
víťazí. Posledné stretnutie prvého kola obstaral český tím Slavoj BK Litoměřice a slovenský tím ŠBK Galaxy
Košice . Litoměřice nenechajú celé stretnutie slovenský tím vydýchnuť a ten musí bojovať ako o život.
Nakoniec je z toho však výhra Košíc o jedenásť bodov. Zaujímavé bolo aj ďalšie stretnutie medzi Frýdom-
Místkom a poľským tímom Szcawno Zdrój. Basketpoint mal výrazne horšiu prvú polovicu stretnutia, avšak silu
si schoval do polovice druhej a poľského súpera predčil o deväť bodov.

V sobotu bolo "veselo" až v podvečer. Najprv po vyrovnanom priebehu Szcawno Zdrój predčil Litoměřice o
štrnásť bodov. Nasledovalo pomyselné finále turnaja medzi domácim tímom a slovenským tímom z Košíc.
Domáci tím po celý čas stretnutia mierne stráca, vždy sa pritiahne na niekoľko bodov, následne urobí nejaké
drobné chyby a Košice opäť odskočí. Slovenský tím nakoniec získava výhru o desať bodov.

V nedeľu Litoměřice vysoko poráža nemecký tím HAKRO Merlins Crailsheim . V druhom stretnutí domáci tím
hazarduje so svojím postavením na striebornej pozícii, keď po troch štvrtinách drží vyrovnaný stav s
Oknoplastom. Stretnutie nakoniec zvládne a môže sa radovať zo strieborných medailí. V poslednom zápase
Szcawno Zdrój prvú polovicu zápasu drží krok s tímom z Košíc. Rozhodujúca je tretia štvrtina, kde Košice
získavajú dvadsaťbodový náskok a mieria k víťazstvu v turnaji a zisku zlatých medailí.

Konečné poradie turnaja:

1. ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

2. Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

3. MKS Basket Szczawno Zdrój (Poľsko)

4. Oknoplast Inter-Bud Kraków (Poľsko)

5. Slavoj BK Litoměřice (Česká republika)

6. HAKRO Merlins Crailsheim (Nemecko)

Individuálne ocenenie si odniesli títo hráči:

MVP:

Andrej Ďaďo ( ŠBK Galaxy Košice )

All-star tím:
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Dominik Gebauer ( Basketpoint Frýdek-Místek )

Piotr Resiak ( MKS Basket Szczawno Zdrój )

Mateusz Lenda ( Oknoplast Inter-Bud Kraków )

Gurpreet Singh ( Slavoj BK Litoměřice )

Mika Rossmanith ( HAKRO Merlins Crailsheim)

Najlepší strelec turnaja:

Andrej Ďaďo ( ŠBK Galaxy Košice ) - 132 bodov (26,4 bodu na zápas)

Na webe nájdete všetky výsledky vrátane štatistík, ale aj bohatú fotogalériu.

Navštívte tiež sekciu video, prípadne náš YouTube kanál.
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